
 

 

 

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 28 (vinte e 

oito) dias do mês de setembro do ano de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Wilian Tanure Anastácio, Elza de 

Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Bianca Lisley de Oliveira, Eduardo Nunes 

Gonçalves, Alex Batista Coelho, Beliny Magalhães Leão, Carlos Augusto Coelho Neto e 

Giovanni Campos Coelho.  Dando início a reunião, foi proferida a oração universal do pai 

nosso. Passou-se ao item 1º da pauta, com a distribuição do Projeto de Lei nº 023/2021, de 

autoria do Executivo Municipal que “Autoriza a abertura de credito adicional suplementar ao 

orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis, e das outras providências” O 

Presidente da casa entregou o projeto para o presidente da comissão Wilian Tanure. Item 2º da 

pauta, Distribuição do projeto de lei 24/2021 que “ALTERA A LEI 1735/2020 QUE CRIOU O 

PROGRAMA IPTU VERDE NO MUNICÍPIO DE VIRGINÓPOLIS E AUTORIZOU A 

CONCESSÃO DE DESCONTO NO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO - 

IPTU COMO INCENTIVO AO USO DE TECNOLOGIAS AMBIENTAIS SUSTENTÁVEIS”. 

De autoria do vereador Beliny Magalhães Leão. Passando para o Item 3º da pauta Discussão e 

votação do projeto de lei 20/2021 que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de adoção de sistemas 

individuais de tratamento de esgotos para as obras localizadas a montante da Represa Copasa e 

dá outras providências. ” De autoria do vereador Beliny Magalhães Leão. O vereador justificou 

a importância do seu projeto e em seguida o presidente colocou em votação o projeto 20/2021 

que foi aprovado por unanimidade em 1º e 2º turno. Item 4º da pauta Discussão e votação do 

Projeto de resolução 02/2021 que “Dispõe sobre o julgamento das contas do Poder Executivo 

referente ao ano de 2018. ” Que foi aprovado com 06 votos a favor,01 voto contra e 02 

abstenção. O vereador Giovanni parabenizou o vereador Alex Batista pela sua coerência na 

justifica do seu voto. Item 5º da pauta Discussão e votação do projeto de lei 17/2021 que “dá 

denominação á Bairro do Município de Virginópolis” de autoria do vereador Giovanni Campos. 

Após a justifica do Vereador o projeto foi colocado em votação e o vereador Neison Do 

Vanderlei do Carmo pediu vista do projeto. Item 6º da pauta Discussão e votação do projeto de 

lei 18/2021 que “Dá denominação a via pública” De autoria do vereador Giovanni Campos. O 

vereador Neison Vanderlei do Carmo solicitou vista ao projeto. Item 7º da pauta Discussão e 

votação do projeto de lei 19/2021 que “Dá denominação a via pública” De autoria do vereador 

Giovanni Campos. Pelo vereador Neison também foi pedido vista ao projeto. Item 8º da pauta 

Discussão e votação do projeto de lei 21/2021 que “Dá denominação a via pública “de autoria 



do vereador Neison Vanderlei do Carmo. Após colocar em discussão o projeto, ele foi votado e 

aprovado em 1° e 2° turno por unanimidade pelos edis presentes. Item 9º da pauta Discussão e 

votação do projeto de lei 22/2021 que “Autoriza o Poder Executivo a doar cestas á servidores 

municipais por critério de menor renda e dá outras providencias. ” De autoria do poder 

Executivo, tendo o mesmo sido aprovado em 1° e 2° turno por unanimidade pelos edis 

presentes. Item 10º da pauta Discussão e votação do projeto de lei complementar 01/2021 que 

“Altera e reestrutura o regime próprio de Previdência Social do Município de Virginópolis e 

regulamenta as alterações estabelecidas pela emenda à Lei orgânica do municipal n. º 01.de 

2020, nos termos da emenda constitucional n.º103, de 2019. O Projeto foi votado e aprovado em 

1° e 2° turno por unanimidade pelos edis presentes. Item 11º da pauta, Indicações dos 

Vereadores. Indicação nº 80/2021 do Vereador Neison Vanderlei do Carmo solicitando ao poder 

executivo manutenção da ponte próximo a Serra do Lageado. Ultimo da pauta, momento livre, 

a vereadora Bianca Oliveira agradeceu a administração por ter atendido a sua indicação da 

manutenção do túnel da Vila Santo Agostinho. Pelo vereador Calos Augusto foi pedido a 

convocação da funcionaria publica Vanusa para a próxima reunião para falar sobre a entrega de 

correspondências no bairro Vila Santo Agostinho,bairro ntanque e Planejare boa vista. A 

vereadora Elza falou da dificuldade também da comunidade do boa vista em receber 

correspondências dos correios e parabenizou administração pelo calçamento Levi Candidos. O 

vereador Wilian desabafou e questionou o porquê ainda não voltaram as aulas no município de 

Virginópolis, uma vez que já foi autorizado pelo Estado á volta com todos os cuidados 

necessários. O vereador Giovanni agradeceu ao prefeito Boby pelo projeto de lei enviado a esta 

casa, atendendo a sua indicação. Cumprimentou aos vereadores pelo brilhante trabalho que eles 

trem realizado nesta casa, comprimindo com seus deveres e obrigações. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após 

lida, acaso aprovada, ser assinada por todos. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares 

Almeida.                                                                                                   
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